

齐鲁新年音乐会昨晚成功上演

# 克莱德曼让观众如痴如醉

本报讯(记者 师文静) 法国钢琴大师理查德·克莱德曼1月2日在山东会堂再度演绎了激情与浪漫,由齐鲁晚报与山东景芝酒业股份有限公司主办,北京悦目娱心文化发展有限公司承办的2014齐鲁新年音乐会成功奏响。

自2000年开始,本报在每年元旦前后都会举办齐鲁新年音乐会,邀请国内外著名乐团和著名歌唱家,以高水平、高品质的演出和中西合璧、高雅、优美的风格,赢得了专家和观众的高度赞誉,在山东省内外产生了广泛的社会影响。连续多年的齐鲁新年音乐会培养了高雅音乐的观众和市场,使“过新年,听音乐会”成为一种时尚,“齐鲁新年音乐会”也成为观众喜爱的新年文化品牌。

克莱德曼是当代中国认知度最高的外国钢琴大师之一。自1992年至今,他先后30多次到中国演出,经历70多个城市,场次达200多场,现场观众超过百万人次,电视观众不计其数。克莱德曼是目前世界上改编并演奏中国音乐作品最多的外国艺术家,他改编、演奏的《东方红》《梁祝》,以及《花心》《爱如潮水》等数十首音乐作品家喻户晓;其艺术生命力经久不衰,影响了一代中国乐迷。

昨晚的新年音乐会上,宝刀不老的老理查德·克莱德曼与本报读者和观众重温浪漫,共迎新年,激情演奏了他的不朽经典《激情律动》《秋日私语》《星空》《命运》《致艾德琳》《梦中的婚礼》《火之战车》《弦上精灵》《泰坦尼克组曲》《蓝色狂想曲》以及中国观众熟悉喜爱的《梁祝》《朋友》等,并与山东琴童共同演奏了《我爱北京天安门》,让山东观众再次欣赏到了世界钢琴艺术的无穷魅力。



克莱德曼激情演奏。



克莱德曼和本报选出的同台演出琴童。



本组照片由本报记者 张中 摄

## 马东“挖苦”李咏 跳槽后需有责任



本报讯(记者 师文静) 近日,前春晚语言类节目导演马东以主持人的身份加盟天津卫视《我的校友是明星》,并与“外星人”马丁组成“双马组合”并肩主持,该节目将以新颖的模式挺进寒假档。已成互联网“大佬”的马东表示,之所以能够接受该节目的邀请,与“母校情结”有关系。对于前央视同事李咏和崔永元回母校任教的事,马东笑称“为他们的学生担心”。

央视主持人跳槽当教授曾引起人们热议,有消息称,李咏自任教以来几乎没上过课,崔永元也只是开了一门不疼不痒的选修课。马东直言:“他们二位是优秀的主持人,但我很为他们的学生担忧,当老师是种责任,意义重大。我需要的是更新鲜、有广阔发展空间的领域,这也是我之所以没有选择学校而去互联网的原因。”

## “穷游团”约定 下季再团聚

本报讯(记者 师文静) 户外真人秀《两天一夜》中国版上期完成了3600米海拔的雪山特辑,吴宗宪、马可、安七炫、姜超、朱梓骁、张睿、安琥组成的“穷游团”创造了内地真人秀的奇迹。随着节目渐入佳境,其第一季也将完美收官,5日播出的石象湖特辑上集,便是首季的倒数第二集。分别将至,几个大男人难免唏嘘,约定下一季再聚首。

《两天一夜》上一期雪山特辑挑战的不仅是搞笑极限,更是挑战“穷游团”成员身体的极限。据透露,明星们全程吸氧才顺利完成任务。随着雪山特辑的完美谢幕,《两天一夜》中国版第一季也将迎来最后两期节目。十二期节目六次“两天一夜”的聚首,毫无节制的爆笑游戏,让兄弟旅行团的男星成了“最佳损友”,录制现场更是出现了“男儿有泪也轻弹”的煽情场面,几个人都承诺要“再度归来穷游”。

# “金钟奖”金奖得主泉城献艺

## “钢琴天才”鹿尧是山东老乡

本报讯(记者 邱伟) 第九届“金钟奖”钢琴比赛近日落下帷幕,经过紧张激烈的角逐,山东籍“钢琴天才”鹿尧斩获金奖,登上了中国音乐最高奖的领奖台。山东大学艺术学院教授、著名钢琴家秦川是“金钟奖”评委之一,两位与山东有关的钢琴家成为本届“金钟奖”的最大亮点。1月12日,在省图书馆报告厅,由齐鲁晚报主办、齐鲁影业传媒有限公司承办的“金钟钢琴之旅”活动将巨献泉城,秦川和鹿尧同时登台。

著名钢琴家秦川在回忆鹿尧当时参加比赛的情景时表示,起初

他并不认识面前的这个年轻人,但是当鹿尧手落键盘一曲奏罢,让他感到震撼。专业评委惊叹21岁的淄博小伙鹿尧的“天分和手指机能都非常棒,有着惊人的技术和强大的爆发力,演奏饱满且富有激情”,赞誉他为当代“钢琴天才”。在“金钟钢琴之旅”上秦川将为广大琴童奉献一场主题为“钢琴音色的把握”的讲座,并与观众现场互动。鹿尧将给大家奉献精彩的演出。秦川认为,对琴童和钢琴爱好者来说,弹出好的音色是培养兴趣的关键,也是钢琴学习的必修课。

秦川,著名钢琴家,美国茱莉

亚音乐学院博士,山东大学特聘教授,山东大学国际钢琴艺术中心主任,“巴黎市大奖”和“鲁宾斯坦奖”获得者。5岁开始习琴,8岁开始进行音乐创作,15岁和上海交响乐团赴香港演出引起轰动,被评论界誉为“具有非凡才能、极有前途的钢琴家”。他是首位在世界乐坛演奏现代音乐作品达到世界顶尖水平的中国现代钢琴家。

音乐会用琴由施特劳斯琴行友情提供,即日起,本报热线96706接受电话预订,门票价格为100元、150元和200元。



### 中国皮草看大营:三千年的皮草文化赋予大营“天下裘都的美称”!

### 快过年了,买件裘皮服装装扮自己温暖家人!

# 大营国际裘都世贸城春节大酬宾

在这里买皮草,同样品牌、同等质量比你所在城市便宜七成!二百多个国际国内名牌,数万种款式,高、中、低价格都有!

自驾车或乘坐本商城免费接送大巴来商城均可持本广告在我商城自营店抵现金500元!

★购物抽大奖! ★进店就有礼! ★宝马汽车开回家!

地址:河北省枣强县大营镇经贸路北首 网址:www.chinaqiudu.com 世贸城天猫店:裘营服饰专营店

免费大巴接送热线:400-089-0555 诚招各地旅行社旅游购物团代理商 联系电话:400-089-0555

